



ИЗ ОПЫТА МЕЖДУРЕЧЕНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО!

КАК ПРИШЕЛ УСПЕХ

Междуреченск еще подросток, ему нет и шестнадцати лет... Он бурно растет и развивается.

Процесс возмужания города, как и человека, сложен. Еще формируется его характер.

К примеру, бюро горкома партии одобрило инициативу парткома шахты «Томь-Усинская-5» и партбюро Томь-Усинского рудоремонтного завода.

изводство. На Томь-Усинском разрезе, например, действует автоматическая система учета работы породного комплекса.

В своих действиях городской комитет опирается на первичные организации. Партийное бюро и комитеты предприятий по реконструкции горняка систематически ведут анализ работы цехов, участков.

Горком партии ввел в практику еженедельный анализ деятельности предприятия и строящихся объектов. Результаты анализа позволяют своевременно вскрыть причины невыполнения государственного плана.

вой дисциплины, подтянулись до уровня передовых три участка, которые считались «хронически отстающими».

На Красноярском разрезе партийная организация учла организационные возможности «Красногорки».

Сейчас на предприятиях, транспорте, стройках города рабочие, инженерно-технические работники, служащие активно обсуждают проект Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы.

Г. ЧЕМОДАНОВ, первый секретарь Междуреченского горкома КПСС.



Хорошую трудовую школу прошел коммунист Виктор Лаврентьевич Соколов. Привя на шахту им. Ленина 11 лет назад, был сначала горным мастером, затем помощником начальника участка...

Несколько лет назад В. Л. Сорока стал главным технологом самой большой в Советском Союзе шахты, носящей имя Ленина.

НА СНИМКЕ: В. Л. Сорока.

Фото Э. Эттнбергера.

МНЕНИЕ ТОВАРИЩЕЙ. — БОЛЬШАЯ СИЛА

Обсуждая проект Директив, трудящиеся Красноярского разреза обращают внимание на вопросы укрепления трудовой дисциплины.

В порядке профилактики стали практиковать посещение квартир товарищей, склонных к выпивке в дни выдачи зарплаты.

В род кропотливой работы коллективу разреза, его партийной организации, хозяйственным руководителям удалось достичь хороших результатов.

Инициатором создания общественного мнения вокруг нарушения дисциплины выступил перед собранием, где он получил хорошую головомойку, из своего товарища.

Не менее важным было и создание общественного мнения вокруг нарушения дисциплины. Предварившийся выходил перед собранием, где он получил хорошую головомойку, из своего товарища.

Конечно, одними собраниями проблемы не решешь. Необходимо повседневная работа общественных организаций.

Каждый раз при случае на партийном собрании разреза на совещаниях в комбинате «Кемеровуголь» бригады поднимает вопрос о подготовке забоя.

В замечке «ПО БЕЗДОРОЖЬЮ», опубликованной 23 февраля, говорилось о несогласованности в движении пассажирского поезда.

В. Чанов, факты подтверждает разговор с начальником Ново-Кузнецкого отделения железной дороги тов. Булгаковым.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Добыча угля в городе увеличилась в 1970 году по сравнению с 1965 годом на 6 млн. тонн.

Капитальные вложения в промышленность в пять лет возросли на три с лишним миллиона рублей.

Более 600 тысяч тонн угля добыли горняки Междуреченска сверх плана в юбилейном, ленинском году.

В 23 школах начальных экзотических знаний обучаются 319 рабочих. Действует 21 школа коммунистического труда.

СЧЕТ ИДЕТ НА СЕКУНДЫ

Из кабины экскаватора, с высоты трехэтажного дома ковш кажется небольшим. Трудно даже поверить, что в него свободно вместились легковой автомобиль.

Весь машинист бригады имеет немалый стаж, среднее техническое образование. Не случайно экипаж «тридцатьдевяток» имеет самую высокую в Кузбассе производительность машины.

Машина к крепким породам Томь-Уси была мало приспособлена. Ковш था выходил из строя. Экскаваторщики сами предложили изменить конструкцию ковшей.

Каждый раз при случае на партийном собрании разреза на совещаниях в комбинате «Кемеровуголь» бригады поднимает вопрос о подготовке забоя.

С тех пор как Валентина Малиновка Ищенко перестала воровать Томь-Усинской углеобогатительной фабрики, прошло почти десять лет.

ПИСЬМА ИЗ НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙОНА

2. ЗАБОТЫ У НИХ ТАКИЕ...

«Обеспечить повсеместно рост урожайности сельскохозяйственных культур путем повышения плодородия почв, внедрения передовой технологии производства, рационального использования минеральных и органических удобрений».

Восьмой пятилетний план производства и реализации продукции колхоз выполнили по всем видам основных продуктов и досрочно.

И все-таки на собраниях победных реляций не было. Все выступавшие смотрели, как говорится, в самый корень дела.

Надой молока на корову в течение минувшей пятилетия вырос с 2,070 кг в первом ее году до 2,450 кг в последнем.

М. П. Сметаников, сопоставляя результаты работы передовых и отстающих бригад, наглядно и убедительно показал, какие резервы использовались первые и какие возможности упущены вторыми.

В чем же они состоят? В уровне культуры земледелия и ведения животноводства; в уровне подготовки и организаторских способностей специалистов и командиров производства.

Вместе с тем они с гневом осуждают тех, кто плохо трудится, не уважает правила колхозного распорядка и требования Устава.

Решено также молока надать по 2,600 килограммам на корову, среднесуточные привесы молодняка иметь не ниже 500—600 граммов.

Партия говорит нам надо. Мы отвечаем: будет! Таким образом закончилась доклад на отчетном собрании председатель колхоза «Вперед» М. П. Сметаников.

Средняя за минувшую пятилетку урожайность зерновых почти 14 центнеров с гектара.

Возьмем урожайность зерновых. В последнем году сельхозпроизводство против первого года пятилетия в последнем году уменьшилась, а валовой доход уменьшился. То же самое произошло и с чистым доходом.

Насколько был требовательным разговор, привели лишь один из многих характерных примеров. В прошлом году колхоз получили доплаты за высокое качество молока, продаваемого государству, девятнадцать миллионов рублей.

Требовательно спрашивают колхозники с агрономической и инженерной службой хозяйства. Они обязаны создать отличное семенное хозяйство и более интенсивно механизировать трудоемкие процессы.

Об этом со всей серьезностью заявили в своих выступлениях, например, колхозники А. И. Давыдов, А. И. Исханова, В. В. Алтухов, Д. Н. Кузнецов и другие.

Собрание поручило правлению колхоза в полном соответствии с требованиями проекта Директив XXIV съезда партии уточнить коллективную пятилетку.

Велика вера колхозников в партию коммунистов. Ее планы и заботы — это их планы и заботы.



СЛОВО К МОЛОДЕЖИ

СТРОЙКИ ЖДУТ ВАС!

В редакцию пришло письмо. Написано его учащиеся одной из средних школ Волгоградской области. Они говорят...

«Мы хотим быть там, где трудно. Укажите нам стройки, где не хватает рабочих рук...»

Ведь это они преобразуют Кузнецкую землю. Нельзя не порадоваться, видя, как не по дням, а по часам растут в городах Кузбасса новые дома...

Кузбасс вступил в новую, девятую пятилетку. Масштабы работ потребуют и дополнительных рабочих рук...

Мы обратились ко многим руководителям предприятий, строителей, колхозов, совхозов с просьбой сообщить...

Занесены в списки эти условия. Они являются основой для составления заданий на следующий год...

ПУТЕШЕСТВУЙТЕ!

ПОЕЗДКА НА ПИСАНИЦЫ

Прекрасен вид Томи в районе Юрги: река щедро полита солнцем, впереди виднеется синяя гряда гор...

Обойдя Змеенные горы, Томь на издуге города делает поворот и омывает несколько созданных ею островов...

Земляки Змеенных гор, вдали, открывается новая достопримечательность реки — Никольские горы...

сел Юргинского района — Новороманово. Село за последние годы похоронило, обзавелось двухэтажными кирпичными домами...

Вид на Новороманово с реки очень красив. Знал русский человек, где поселиться: река здесь, как и у Змеенных гор в Юрге...

Вот и Писаные скалы. Тот же обрывистый берег, у самой воды — камни, отшлифованные весенними льдами...

Здесь блеснула яркая мысль Динамира рисункам, шпрыхом выточены на камне, изумительны.

Осмотр замечательного памятника, оставил у нас и горький осадок: скалы исписаны вдоль и поперек...

Да, писаницы — поэма, грандиозная, величественная, неповторимая. Многие рисунки — их уцелело около 300...



Будет ли строиться в Кемерове вторая коммунальный мост через реку Томь? Где? Что он даст жителям города?

К. ЕРМАКОВ, г. Кемерово.

Новый коммунальный мост будет иметь ширину 26 метров — больше, чем существующий.

Коммунальный мост является продолжением улицы им. В. Терешковой и выведет к Томь в районе старого водозабора...

Возможен ли обмен частных домов на коммунальные квартиры? Можно ли обменять коммунальную квартиру на кооперативную?

С. СЕРГЕЕВ, г. Березовский.

Слово для ответа — заведующему отделом учета в распределенной жилой площади при Кемеровском горисполкоме Степану Алексеевичу Попкову.

Адрес для старшего инженера производственного отдела Кемеровского областного управления бытового обслуживания Эвелины Петровна Бормотовой.

Вам следует обратиться к директору многоотраслевого промышленного комбината городского обслуживания своего города.

Редактор В. И. ДЕНИСКИН.

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

РЕДАКЦИЯ газеты «Борьба за уголь» вместе с горком КПСС и горком профсоюза рабочих угольной промышленности...

Участники встречи рассказали, как работали в минувшей пятилетке и особенно в последнем ее году, о трудностях, которые были.



Н. КРИКОВЕНО, г. Анжеро-Судженск.

Письмо из части

На шахте «Чертинская-1» работа машинистом вакуумных установок Леонид Недорезов. Сейчас Леонид Недорезов служит в Советской Армии.

Н. КРИКОВЕНО, г. Анжеро-Судженск.

полная Рад сообщить, что ваш выполнен свои служебные обязанности с высокой ответственностью и старанием.

Уважаемая Мария Михайловна Рад сообщить, что ваш выполнен свои служебные обязанности с высокой ответственностью и старанием.

Т. СЕРГЕЕВ, г. Белово.

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

ОТ ПЕРВОГО ДО СЕДЬМОГО...

Наши спортсмены — шестиратные чемпионы мира по хоккею с мячом. И это не случайный успех.

Однако эти новости не пошатнули передовые позиции советских хоккеистов.

В среду, 3 марта, в Швеции стартует седьмой чемпионат мира. Впереди 12 матчей с участием сборных Норвегии, Швеции, Финляндии и СССР.

Фотокроника ТАСС.

победная традиция советской команды. А вот несколько любопытных фактов и цифр.

Первый такой турнир 23 февраля 1957 года открыл в Хельсинки президент Финляндии Урхо Кекконен.

Впервые в истории чемпионатов мира, они неизменно поднимаются на высшую ступень пьедестала почета.

Хочется верить, что и на этот раз не будет нарушена победная традиция советской команды.

(ТАСС).

АЕТ

Работники почтовой связи нашей области в честь XXIV съезда партии брали обязательство для улучшения обслуживания населения Кузбасса...

В новых отделениях связи кузбассовцы получают все виды почтовых услуг.

Н. МИРОНОВ.

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ ОБЛАСТИ

- АННА КАЕНИНА, две серии (14). ШАГИ В ПРЕКРАСНОЕ (к сеансу в 19 час.). Кинотеатр «ПРОГРЕСС»...

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ ОБЛАСТИ

Advertisement for a film featuring a woman's portrait and text: «ОДИН ИЗ НАС».

КЕМЕРОВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ

прием в аспирантуру в 1971 году по следующим специальностям: паразитология (1), акушерство и гинекология (1)...

КЕМЕРОВСКИЙ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ УЧАСТОК ОБСКОГО ПАРХОДСТВА РЕАЛИЗУЕТ

по безлимитному расчету новые запасные части двигателей ЗДБ и К-551, амперметры постоянного тока...

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ г. КЕМЕРОВА!

Ателье трикотажной фабрики «Пушилка» ПРИНИМАЮТ В РЕМОНТ в неограниченном количестве жакеты, джемперы, свитеры...

ОТДЕЛ ПО ИСПОЛЗОВАНИЮ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ И КЕМЕРОВСКИЙ ГОРПЛОДОВОЩТОГ

на курсы производной мелкой розницы с оплатой за время обучения 45 рублей.

КЕМЕРОВСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД № 5

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ излишки материалы: гвозди, лак пропиточный и др. материалы.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЪЕДИНАТЕЛЬ ИМ. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО ПОКУПАЕТ

оленные унты, мебель старинную, старые охотничьи ружья.